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НОВО Професионално Батерийно Захранване за Студийни Светкавици 

FLASH FEEDER COMPACT

Новото устройство е в твърда ударо-устойчива кутия.  Теглото и размерите му позволяват да се разнася и използва в екстремалните условия на извънстудийните фотосесии. Много практично и универсално устройство, което работи с всяка професионална студийна светкавица. 

Техническите характеристики са като на по-стария модел FLASH FEEDER 2 *:

Изход 230 V/50 Hz или 115 V/60 Hz;

Вградена капсулована акумулаторна оловна батерия –без мемори ефект;

Пълна защита (защита от късо и обратна полярност, защита срещу презареждане и неправомерно разреждане);

Вградена бърза зареждачка;

Възможност за включване на външен акумулатор;

Зареждане от мрежата 220V;

Зареждане от автомобил или друга външна батерия 12 V/24 V;

Всичко се побира в една кутия;

Допълнителни нови възможности на  FLASH FEEDER COMPACT*:

Лесна подмяна на вградения акумулатор;

Универсално 100-240 V, 50-60 Hz напрежение за зареждане;

Директен контакт за  връзка с COMPACT BATTERY CASE,  за по-продължителна автономна работа;

Вход за зареждане на вградения акумулатор;

Компактна кутия;

Удароустойчивост;

Водоустойчивост (когато е затворен капакът);

Лесен за носене (ремък);

Допълнително директен 24 V DC изход за 24 V осветления, компютри, и др., (защита от недостатъчно и пренапрежение );

Възможности на допълнителната батерия COMPACT BATTERY CASE*:

Директен контакт за връзка с FlashFeeder Compact за удължаване на автономната работа;

Директно зареждане от  FlashFeeder Compact – от напрежение (100-240V/50-60Hz) или от 12/24 DC волта

Допълнителен контакт за връзка с още Compact Battery Cases във верига за неограничена енергия

Компактна кутия;

Удароустойчивост;

Водоустойчивост (когато е затворен капакът);

Лесен за носене (същото тегло като FlashFeeder Compact)

Често задавани въпроси

В:
Има ли предимства използването на  Flash Feeder Compact вместо електрически дизелов или бензинов генератор ?

О:
Използването на  Flash Feeder Compact започва веднага след разполагането на осветлението в избрания район. Всичко, което трябва да направите е да свържете в контакта своите светкавици и да включите Flash Feeder Compact. Няма шум и дим, или проблеми със стартирането на дизеловия генератор. Още повече, че не може да снимате с горивен генератор в отдалечени църкви и пещери .

В:
Защо не мога да използвам евтините инвертори, които са на пазара?

О:
Трапецoвидната форма на напрежението в евтините инвертори ги прави напълно неизползваеми за светкавиците. Не само, че не могат правилно да заредят светкавиците, но и риска от повреда е много голям. Flash Feeder-ните инвертори (специално проектирани за светкавици) ефективно решават проблемите, който възниква от високата консумация на енергия в първия момент след светване на светкавиците .

Такива са възможностите единствено на високоенергийните генератори на напрежение с прецизна форма на синусоидата за над 1000 W постоянна изходна мощност. Разбира се, те са големи и тежки. Често такива инвертори  нямат достатъчно филтри за елиминиране на смущенията и е възможно неконтролирано светване на светкавиците в неподходящ момент или вкарването им режим на непрекъснато светване. Което е пагубно за импулсните лампи.

В:
Каква е разликата между Flash Feeder Compact и студийните батерийни генератори, които са на пазара ?

О:
Flash Feeder Compact е проектиран за фотографи , които имат собствено студийно оборудване. И така, за вярна ценова оценка, клиентите сравняват Flash Feeder Compact с  батерийните студийни генератори, които включват зареждачка, батерии и т.н.. Например, ако Вие купите такъв батериен студиен генератор , ще трябва още да купите добра бърза зареждачка, съответните глави на светкавицата, 12 V автомобилна зареждачка ( 24 V автобусен или камионен адаптор, който се намира трудно ) и разбира се някои аксесоари за дооборудване на светлинната глава. Събирайки общата крайна цена на тези неща ще видите, че Flash Feeder Compact  е много икономично решение на проблема МОБИЛНОСТ.


Flash Feeder Compact има всички необходими  неща в една кутия. И когато може да използвате рентабилно собственото си студийно оборудване в условията на външното снимане, няма нужда да купувате никакви допълнителни аксесоари.  

В:
Каква ще бъде скоростта на зареждане на светкавицата през цялото време до изчерпване  на батерията? 
О:
В повечето случаи скоростта на зареждане е една и съща, както когато светкавицата е свързана с главното напрежение и зависи само от възможностите на светкавицата. Някои светкавици  с  големи мощности може да имат по- дълго време на зареждане. Зареждането на светкавицата може също така да е по- бавно, когато включвате няколко светкавици едновременно ( зависи от цялото  натоварване на свързаните светкавици). Затова за снимане, където времето за зареждане е от важно значение (модната фотография), ние препоръчваме да използвате един Flash Feeder Compact за всяка мощна светкавица.

В:
Възможна ли е подмяната на вградената батерия , когато сме на външни снимки?

О:
Да, много е лесно да се отвори батерийното отделение. Друга възможност е простото свързване  ( с оригиналните кабели и щипки ) с всяка 12 или 24 V батерия директно с  Flash Feeder Compact - за удължаване на автономната работа и/или за едновременно зареждане на вградената батерия в същото време. Зависи от Вас какъв тип и с какъв капацитет батерия ще свържете с Flash Feeder Compact.  Друга възможност е използването на евтин автомобилен акумулатор  с голям ампераж (до 100 Ah и нагоре).

В:
Какво да правя ако  Flash Feeder Compact  спре поради  изтощена батерия и ако нямам друга  външна батерия ?

 О:
Когато чуете  „beep” сигнала от Flash Feeder Compact , предупреждение за достигане до ниско ниво на енергия на вградената батерия  , все още има някаква останала енергия преди Flash Feeder Compact да спре напълно( При тази позиция силата на оловните батерии намаляват). Ако изключите от главното копче и изчакате няколко минути, батерията ще бъде до някаква степен  възстановена, и ще имате няколко допълнителни светвания. Ако изчакате повече ще получите повече допълнителна енергия. С процедурата, която може да се повтаря няколко пъти, автономията може да бъде удължена с до 30%.  
В:
Светкавиците на батерии с адаптор за  зареждане от запалката в колата, обикновено не се зареждат добре, освен ако двигателя не е запален. Така ли е и с Flash Feeder Compact ?
 О:
Flash Feeder Compact  има вградено бързозареждащо устройство ( превключващ метод на нивата на отдавана енергия), което може да зарежда вградената батерия ,а  също така и  външна батерия, дори когато колата не работи.   
В:
Може да има проблем, докато запалваме колата, ако Flash Feeder Compact  напълно е изтощила батерията на колата, нали? 

О:
Изобщо няма да има такъв проблем когато използвате Flash Feeder Compact..  Има автоматична защита, която  изключва процеса на зареждане, докато батерията на колата има достатъчно енергия , за да може колата да запали безопасно. Автоматиката също така разпознават вида на свързаната батерия (12 или 24V), така че няма да има никакъв проблем когато използвате 24V батерия например в автобус.

В:
Възможно ли е да използваме пилотната лампа? 
О:
Пилотна лампа може да се използва с повечето светкавици, но ние ви съветваме да ги използвате само при нужда и за много кратко време, за да не хабите батерията. Изобщо, пилотните лампи, които не са регулирани работят много добре. Синхронните пилотни лампи може да имат намалена интензивност и в някои случаи дори да не работят много добре, освен , ако не са в режим на Full.
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